

среда 17 февраля 2021 11 (5916)

$_{ m BE}$ В В А Н С К И Е Областная Общественно-политическая газетс

цена свободна

издается с апреля 1997 года

3-4

Приложение к газете «Рязанские ведомости»

СТРЭИТЕЛЬ

ОТКРЫТА ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ»

НА ІІ ПОЛУГОДИЕ 2021 г. ПО ЦЕНАМ ПЕРВОГО ПОЛУГОДИЯ

**



ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК **Индекс П5431** 86 руб. 70 коп./520 руб. 20 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА Индекс П543277 руб. 90 коп./467 руб. 40 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ ИНДЕКС П5419127 руб. 10 коп./762 руб. 60 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА Индекс П5429118 руб. 30 коп./709 руб. 80 коп.

С КОМПЛЕКТОМ ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ Индекс П4710

Индекс П4710 192 руб. 10 коп./1152 руб. 60 коп.

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

михаил скрипников

Белое золото нашего края

РЕГИОН ПРОИЗВОДИТ МОЛОКА БОЛЬШЕ, ЧЕМ МОЖЕТ ПОТРЕБИТЬ, И НАДОИ РАСТУТ

б этом, в частности, говорилось на совещании, посвященном инвестированию в молочную отрасль и развитию переработки молока в регионе, которое прошло на базе животноводческого комплекса «Вакинское Агро» с участием губернатора.

Николай Любимов перед этим ознакомился с производственным процессом на самой большой в ЦФО карусельной дойке для коров на 80 мест, побывал в цеху по розливу молока и кефира и зашел в коровник, где обитают чистокровные буренки голштинской породы. Генеральный директор ООО «Вакинское Агро» Сергей Турта подробно рассказал о полной автоматизации и компьютерном управлении практически всеми процессами на комплексе. Всего здесь выпускается 37 наименований молочной продукции, которая вырабатывается только из молока собственного производства. В прошлом году переработано 12,5 тыс. тонн молока. Продукция ООО «Вакинское Агро» реализуется в региональных и федеральных сетях Рязанской, Московской, Калужской, Тульской, Смоленской областей, города Москвы.

Также в 2020-м предприятие стало участником пилотного проекта по введению цифровой маркировки своей продукции. На совещании своими мнениями и предложениями поделились заместитель председателя правительства региона Дмитрий Филиппов, министр сельского хозяйства и продовольствия Борис Шемякин, представители самых крупных молочных хозяйств региона и молокопереработчики. Производство молока, процент племенных животных стада, объем выпускаемой продукции из года в год растут. В прошлом году все молокопроизводители Рязанской области выдали 465 тыс. тонн молока. Такой показатель намного превышает требования соответствующей государственной программы развития отрасли. Поголовье коров держится на достаточном уровне. Растет количество племенных хозяйств. Всего их в регионе уже 25. Самым впечатляющим стало оглашение показателя процента племенного поголовья молочных коров. С 2019 по 2020, то есть всего за один год он вырос с 35,3% до 58,7%, что делает стадо рязанских буренок элитарным на уровне показателей остальных регионов страны.

Николай Любимов отметил, что в целом по стране агросектор показал рост производства в прошлом году в 1,5%, в ЦФО – 3,7%, что отчасти объясняется географическим положением и качеством земель. Но вот Рязанская область на этом фоне демонстрирует рост в целых 14,5%, что является очень высоким показателем. Это заслуга всех, кто работает в агропромышленном комплексе региона, кто собрал рекордный урожай зерна, несмотря на экономические трудности, всех, кто





постоянно внедряет инновации, повышает производительность труда, грамотно инвестирует в основной капитал. Но есть показатели, на которые следует обращать особое внимание, и заниматься ими надо в первую очередь. Это касается переработки. Только половина рязанского молока превращается в масло, сыр, творог и прочие продукты на территории региона. Остальное молоко продается за пределы области. Производители делают многое, чтобы исправить такое положение дел, но, по их словам, частыми стали ситуации, когда не удается договориться с торговыми сетями о выгодных ценах.

– Если есть вопросы, то только с реализацией продукции через торговые сети. Мы к ним приходим, они нашу продукцию оценивают, берут, но в дальнейшем закупочные цены не повышаются, хотя для этого есть все предпосылки. И получается: у них сплошная прибыль, а у нас убытки. А если бы удалось как-то решить этот вопрос, то у нас бы сразу стартовали действия по расширению переработки как по объемам молока, так и по ассортименту выпускаемой продукции. Мы могли бы даже поставки за границу страны наладить, – сказал Сергей Турта.

Производители и переработчики молока также высказали свое видение рыночной ситуации в текущем моменте и обсудили степень загруженности рязанских молокоперерабатывающих мощностей. Николай Любимов внимательно выслушал всех и пообещал всестороннее содействие со стороны исполнительной власти для дальнейшего развития отрасли. По его словам, руководство страны ставит серьезные задачи по обеспечению продовольственной безопасности, в частности по обеспечению населения качественными продуктами животноводства, произведенными на территории страны отечественными агрокомплексами и фирмами по полной технологической цепочке. При этом надо учитывать и интересы потребителей так, чтобы цена на качественные молочные продукты для населения не росла. Требуется внимательно изучить все схемы поддержки молочной отрасли со стороны государства как в финансовом, так и в юридическом выражении.

 Молочная отрасль региона показывает темпы роста гораздо выше, чем в среднем по стране. Есть проблемы федерального уровня, к примеру, затраты на маркировку продукции. Это может ударить по малым и средним предприятиям, но здесь требуется финансовая поддержка, которая уже оказывается в виде льготных кредитов под 1% на приобретение оборудования. Кроме того, мы, со своей стороны, должны приложить все усилия, чтобы у производителей молока было больше земли, чтобы они могли сами выращивать корма и снижать тем самым себестоимость конечной продукции. На наш взгляд, должно быть продлено финансирование частичных компенсаций на капитальные затраты. Сейчас Рязанская область является профицитной по производству молока, но в целом по России этот продукт в дефиците. А это значит, что мы можем наращивать производство и дальше, тем самым утверждаясь в этой экономической нише и делая все, чтобы выполнить требование высшего руководства страны добиться импортозамещения, в частности по сырому молоку. Одновременно с этим надо наращивать собственную переработку молока в конечные продукты потребления, и делать это на территории региона, – отметил Нико-

Губернатор отметил, что ООО «Вакинское Агро» является хорошим примером устойчивого и динамичного развития образцового молочного производства. У компании большие планы развития, что радует, в их реализации правительство региона будет обязательно помогать.

зультатах конкурса «Хорошие вещи», который про-

водился среди российских производителей товаров

в режиме онлайн. В числе финалистов – и «Скопин-

ская художественная керамика». В конкурсе «Хоро-

шие вещи» участвовали компании, индивидуальные

Фото Александра Королева



ЗПОРОВЬЕ

ПОСЛЕСЛОВИЕ К БОЛЕЗНИ

Рязанцы могут пройти обследование после перенесенного коронавируса

В центре здоровья поликлиники областной клинической больницы (ОКБ) появилось новое направление работы — обследование пациентов, переболевших ковидом. В отдельном кабинете специалисты центра в несколько этапов проводят экспресс-диагностику. По ее результатам оцениваются основные показатели здоровья человека, дается врачебное заключение с рекомендациями, а при необходимости — направление к врачу узкой специализации или более глубокое обследование.

Постковидный диагностический комплекс включает в себя оценку дыхательной функции и состояния сердечно-сосудистой системы, экспресс-анализ крови на сахар и холестерин, измерение роста, веса, артериального и глазного давления, определение индекса массы тела и уровня насыщения крови кислородом.

В первых рядах такой скрининг пошли медики, переболевшие ковидом. Теперь центр здоровья поликлиники ОКБ приглашает к себе на диагностику всех желающих. На днях кабинет презентовали рязанским СМИ. Журналисты, перенесшие COVID-19, попутно с подготовкой репортажей также не упустили возможность продиагностироваться.

Главный врач ОКБ Андрей Карпунин советует всем, кто после ковида заметил любые изменения в состоянии своего здоровья, обязательно проверить организм. Коронавирус коварен тем, что поражает сосуды, что влияет на работу всех систем и органов. Например, есть данные, что коронавирус может спровоцировать сахарный диабет. Поэтому важно заметить функциональные и органические нарушения на начальных этапах и своевременно начать лечение.

Записаться на диагностику после коронавируса можно по телефону центра здоровья ОКБ 8 (4912) 36 95 00.

Людмила Иванова



ПРЯМАЯ РЕЧЬ



АНДРЕЙ КАРПУНИН, ГЛАВНЫЙ ВРАЧ ОКБ:

- Головной мозг, дыхательная система, поджелудочная железа – любой орган может стать мишенью для осложнений после ковида. Так получается потому, что коронавирусная инфекция поражает эндотелий сосудов. Поэтому новое направление работы нашего центра здоровья – диагностика пациентов, переболевших коронавирусом. Специалисты здесь оценивают функциональный уровень здоровья и определяют, требуется ли консультация специалистов или даже лечение.

НОВОСТИ РАЙОНОВ

РЫБНОЕ. В рамках проекта «Спорт каждый день» для 12 ребят из четырех многодетных семей города Рыбное провели мастер-класс по подледной ловле. На реке Дубянка собрались мальчики и девочки всех возрастов. Кандидаты в мастера по рыболовному спорту Сергей Сергеев и Артем Ермошин показали, как бурить лунку, очищать ее черпаком от шуги — намерзшего льда, — пользоваться мормышкой и насаживать наживку. Для ребят приготовили горячий чай и пирожки. После мастер-класса помимо спортивных удочек дети получили подарки от спонсора: лыжи, коньки и ватрушки-тюбинги.

Рыболовный спорт – один из немногих, где всегда соблюдается принципиальная безопасная санитарная дистанция между участниками. Это важно в период пандемии.

сасово. Пять молодых семей в Сасове получили свидетельства на социальную выплату на приобретение жилого помещения или строительство дома. Данная форма поддержки стала возможной благодаря реализации областной и муниципальной подпрограмм «Обеспечение жильем молодых семей», в рамках государственной программы РФ

«Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан РФ». Обладателями свидетельств стали семьи Акимушкиных, Симашовых и Ляшиных, а также многодетные семьи Каусевых и Золотовых. Вручая свидетельства, глава администрации города Сасово Евгения Рубцова отметила, что общий объем предоставляемых субсидий для пяти сасовских семей составил более 3 млн 700 тыс. рублей.

СКОПИН. Российское представительство всемирно известной компании AliExpress объявило о ре-

предприниматели и самозанятые граждане из 21 области и трех республик — производители товаров народных художественных промыслов, а также продукции, продвигающей российские традиции. В качестве поддержки производителей уникальных

качестве поддержки производителей уникальных товаров компания выделяет каждому из десяти финалистов по 1 миллиону рублей.

4||631140||679441|| 21017 + КОМПЛЕКТ ДОКУМЕНТОІ



ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,

ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ», СМОТРИТЕ ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:

RV-RYAZAN.RU/документы